



**JP "VOJVODINAŠUME"**

**Petrovaradin, Preradovićeva 2**

**Broj:1514/1**

**Dana: 10.10.2016.god.**

**Internet stranica: <http://www.vojvodinasume.rs>**

OBJAVITI NA PORTALU JAVNIH NABAVKI  
|  
NA INTERNET STRANICI NARUČIOCA

**PREDMET: ODGOVORI na postavljena pitanja – Prve dodatne informacije i pojašnjenja** u vezi sa pripremanjem ponude za javnu nabavku

Na osnovu člana 63 stav 2 i 3 Zakona o javnim nabavkama („Sl.glasnik RS“ broj 124/2012, 14/2015 i 68/15), naručilac JP "Vojvodinašume" Petrovaradin obaveštava sve potencijalne ponuđače koji su preuzeli konkursnu dokumentaciju broj 1010/1 od 28.09.2016. za **javnu nabavku male vrednosti dobara RADIONIČKI I REZNI ALATI I PRIBOR 2016.god., Redni broj javne nabavke: 68**, da je jedan od potencijalnih ponuđača dana 07.10.2016. postavio naručiocu pitanja:

## **PARTIJA 1**

### **Za potrebe ogranaka ŠG "BANAT" PANCEVO**

Pozicija 3 – Da li se misli na gorionik (da li se sece) ili se zavaruje/greje (onda je plamenik), koja je debljina materijal koji se sece ili greje i da li je to uopste autogeno rezanje i zavarivanjekoje dizne trebaju(ako trebaju) ako se sece /debljina materijala je bitna?

**ODGOVOR: Odnosi se na pištolj za CO2 sa poli kablom 4m,**

**Dizne za debljinu žice od 0,8 - 1,2**

Pozicija 4 – Da li treba samo manometar /sat/ ili komplet regulacioni ventil? Boca koliko velika i da li prazna ili puna?

**ODGOVOR: Boca za CO2 od 10 kg jedna puna.**

**Manometar sa regulacionim ventilom komplet.**

Ovaj Odgovor se objavljuje na Portalu javnih nabavki i na internet stranici naručioca.

Predsednik Komisije

Čedomir Zubović dipl.ing.šum.